

今天分享的信息着重在耶稣是神的儿子。路加福音 8:22-25 记载耶稣止住风浪的事，门徒又惧怕又稀奇地发出疑问：这到底是谁？今天的经文记载耶稣在水面行走，叫彼得下水，并在小信的彼得下沉的时候拉住他，止住了风。门徒本来亲眼看见耶稣行了很多神迹奇事，但并不知道耶稣是谁。此时他们明白了，说：“你真是神的儿子了！”我们从以下几个方面来分享这个真理。

1. 耶稣吩咐门徒先渡到对岸去

耶稣吩咐门徒先渡到对岸去，就是给门徒一个清晰的目标。我们要去到哪里？我们的目标是什么？华理克牧师曾经说，人生的目的就是预备永恒。因此活着就要爱耶稣、事奉耶稣、帮助别人认识耶稣。认识这一点就有追求，就不会再爱世界，你就是有福的。此外海里有风浪，摇船很辛苦，所以耶稣叫他们休息。我们在地上的所有劳苦，所经过的一切风浪，神也都知道。所以你要目标，明确到对岸去。

2. 夜里四更天，门徒遭遇大风浪

到了四更天，耶稣在海面上走，往门徒那里去。这四更天犹如人生中的黑暗时期。耶稣能在水面上走证明他不是普通人，是神的儿子。门徒却惊慌，以为是鬼怪。耶稣叫他们放心，不要怕。圣经中有三百六十多次说到不要怕。神会照顾我们儿女，比我们亲生的父母还要周到。有一个姐妹丈夫突然去世，她失去了方向，非常害怕。自己身上又发现肿瘤，医生认为无法治疗。她回到教会，求神赦免，靠着祷告，肿瘤奇妙地消失，但是手术中神经被割断了。后来也是通过祷告，神经奇妙地接上了。她到处分享自己的经历，见证耶稣是永生神的儿子。这一类一生爱主、经历神见证还有很多。耶稣为了救人，跟门徒冒着大海风浪的危险去帮助人。你我的生命在神来看是非常值钱的。我们要注重生命永恒的价值。

3. “你真是神的儿子了”

圣经告诉我们，天使和魔鬼都知道耶稣是神的儿子（路 1:35, 可 3:11, 5:7）。约 10:36 中耶稣也“自称是神的儿子”，天父也称他是“我的爱子，我所喜悦的”（太 17:5）。我们也可以做神的儿子，但你的生活是不是喜悦神。很多人自称是基督徒，但活出来不像基督徒。我们应该用信心配合行为，用行为证实信心。我们要认识耶稣是谁，跟你有什么关系。门徒经过大风浪认识了耶稣，跪下来拜他：“你真是神的儿子了。”（太 14:33）

4. 知道耶稣是神的儿子，你就住在天父里面，就有了生命。否认耶稣是神的儿子，就没有生命。乔布通过苦难认识了神，亲身经历了神。John Newton 很早丧母，后来曾从事贩卖人口的生意，在风浪中悔改得救，最后献身耶稣。他在 1772 年写了诗歌“奇异恩典”，为天下人普遍唱诵。最后我要说到我的女儿。她曾经有肿瘤，医生要她开刀。我们禁食祷告三天，肿瘤消失。医生说：这是耶稣做的，女儿从此永志不忘，一身爱主，因为她经历到主是神的儿子，从天上来到世上拯救世上一切的人。你要有这样的经历，你就会爱神爱到死的那一天。